

Начальнику управления по делам семьи и молодежи
Департамента по делам семьи, молодежи и спорта
Харьковского городского совета
Подгорному К.Ю.

Уважаемый, Константин Юрьевич!

От имени активистов компании "Здоровая молодёжь - будущее Харькова" (общественных организаций "Трезвый Харьков", ХООО "МИР", ЦГИ "Заря Сварога", П.О.Р.Т.О.С. им оф. гр. "Альфа" Г. Сергеева, БФ "Возрождение Харьковщины", ЦГИ "Восточная Звезда", ВПХДСК "Маргеловец", Общественная организация НЦ "Позитив" и СПЦР "Радуга") выражаем благодарность за активную работу, которая проводится для формирования здорового поколения среди харьковской молодёжи. Наш город по праву считается молодежной столицей и самым спортивным городом Украины, однако, из-за распространения алкоголизма среди населения, на сегодняшний день здоровье и безопасность молодёжи Харькова, находится под угрозой

Обращаемся к Вас с просьбой, вступить за молодежь и взять на себя ответственность за исторически важное решение для будущего нашего города. Просим пролоббировать инициативу общественных организаций, которая была поддержана жителями города, подписавшими петицию **об ограничении продажи алкогольных изделий в Харькове с 22:00 до 10:00.**

Хотим обратить Ваше внимание, что во многих городах Украины приняты меры по **ограничению** продажи спиртных изделий в ночное время, а именно: в Киеве, во Львове, в Луцке, в Ивано-Франковске, в Тернополе, в Житомире, в Ровно, в Черкассах, в Херсоне, в Ужгороде, в Кременчуге, в Мариуполе; а во Львовском и Волынском регионе это ограничение действует на территории всей области, что привело к **снижению преступности на 23 %**. Харьков, как спортивная столица Украины, обязан стать 11-м областным центром в этом списке. Мы уверены, что подобное ограничение в ближайшее время будет рассмотрено и одобрено на пленарном заседании депутатов городского совета. Соответствующая **петиция** размещена на сайте городского совета под № 2226 <http://petition.city.kharkov.ua/uk/2226.html> и уже **набрала необходимое количество подписей** для её рассмотрения.

Просим Вас, как постоянного депутата харьковского городского совета, как начальника управления по делам семьи и молодежи, как ответственного гражданина Харькова, на ближайшем пленарном заседании, **стать инициатором** в постановке вопроса об **ограничении продажи алкогольных изделий в Харькове с 22:00 до 10:00**. Эта инициатива обязательно вызовет поддержку среди депутатов 7-го созыва, а вы – подтвердите свой профессионализм среди молодёжи и активную работу по сохранению здоровья подрастающего поколения.

Мы, представители общественных организаций - активисты компании "Здоровая молодёжь - будущее Харькова"; проводим обширную работу в продвижении нашей инициативы и **подготавливаем серию интервью** со словами поддержки от ведущих врачей города, работников управления МЧС, полицейских, директоров школ, ВУЗов, представителей общественных организаций. Для формирования культуры здорового образа жизни среди детей и их родителей, запущен профилактический проект, в котором будет проведена масштабная работа в школах Харькова. Вся деятельность нашей команды требует поддержки на уровне органов исполнительной власти и заинтересованности со стороны местных депутатов.

Надеемся на Вашу поддержку и дальнейшее партнерство в вопросе формирования культуры здорового образа жизни среди молодежи.